文/财经杂坛



由于该公司旗下的宝塔石化财务公司发生多起承兑汇票逾期,不能结算引发诉讼纠纷,这是孙珩超涉嫌犯罪的导火索。而除了孙珩超之外,宝塔石化财务公司法定代表人孙培华亦被公安机关采取强制措施,孙培华系孙珩超之子。

令人根据宝塔集团2018年一季度财报,集团负债总额高达314.97亿,大多是有息负债,一年财务费用就得20亿左右。

资料显示,孙珩超出生于1960年,主要身份为宝塔石化集团董事局主席、总裁,银川大学校长。宝塔石化集团是国内唯一获得国家发改委、商务部审批的原油进口配额和资质、原油进口使用资质、国际原油贸易资质、成品油批发资质、燃料油进口资质——"五证齐全"的民营石化巨头企业。

1/2



实际上,作为西部民营能源巨无霸的宝塔石化集团,此前已被列为失信被执行人(俗称老赖)。据最高法院被执行人信息平台资料显示,包括宝塔能源化工有限公司、灵武宝塔大古储运有限公司等多家宝塔石化系的公司,都因数百万至数千万的欠款,被灵武、陕西、浙江等地法院,列为失信被执行人名单。

不过,孙珩超在公益上很舍得花钱。据悉,宝塔石化发展20年来,先后参与救助或向社会捐款近1亿元。

(关注一切与财经有关的新闻。新闻线索请(请备注单位、职务、姓名)私信联系。【财经杂坛】系今日头条签约作者)

2/2